

保健品让人看花了眼不知真假

环翠区消协社区内现场鉴“保”

本报威海3月10日讯(记者 李彦慧 实习生 张帅帅) 螺旋藻、深海鱼油、蛋白粉、蜂胶……10日上午,在杏花村社区的“环翠区消协进社区”活动现场,形色各异的保健品堆满了消协工作人员的工作桌,市民们纷纷拿来各自的保健品,请消协工作人员鉴别真伪。

“劳驾您看看这牦牛骨粉是不是真的呀?”威海环翠区消协和工商局环翠分局的工作人员一到,社区居民王秀玲就迫不及待地拿出一盒保健品咨询。居民们争相拿着各种各样的保健品现场鉴

定,一时间,社区成了鉴“保”现场。记者注意到,拿着保健品来鉴定的居民多为老年人。很多居民一下就拿了三四种保健品,有的甚至提了满满一塑料袋的钙片、深海鱼油、螺旋藻、蛋白粉、蚂蚁粉、牛初乳等保健品。而对于这些保健品的用途、鉴别、功效、适用人群甚至成分、注意事项和有效日期,居民基本上是一无所知。

环翠区消协副主任李婕表示,多数市民在购买保健品时很盲目。在现场发现很多保健品都是三无产品,不少商标模糊、没有保健品标

志的伪劣产品充斥其中。“消费者首先可以查看商品包装上是否具有生产厂家、日期,看有无卫生部的“小蓝帽”标志,这是国家为了让消费者辨认区分真假保健品的特制标志。”工作人员的现场讲解,只是辨别保健品的基本常识,消费者们需要对这些保健品的功效、性能详细了解,看是否适合自己的身体情况、是否有副作用和不适合人群等等,不要被广告和促销误导。

“现在很多老年人家里保健品‘泛滥’。”谈起保健品,杏花村社区居委会主任

张锦娜很担心。她说,经常会有老年居民们禁不住会议营销、直销人员的“忽悠”,参加一次会议回来就大买一通,食用之后不仅对身体没有改善,反而越吃越糟。

环翠区消协提醒,消费者购买保健品一定要去正规的商家购买,遇到问题可以直接拨打消费者协会的热线电话5320315。记者了解到,环翠区消协一系列的“消费维权进社区”活动近日还将在同德社区、南山社区、张村、苏宁电器、银座家居、国美、政府广场等地陆续进行,市民可到现场咨询。

蒸汽管泄漏崩裂了路面

蒸汽形成一片“白内障”



路面上形成一团白雾,给过路人带来危险。本报记者 侯书楠 摄

本报威海3月10日讯(记者 侯书楠) 10日下午,市区渔港路地面下一条蒸汽管道发生泄漏,强大的蒸汽压力将路面崩裂。滚滚蒸汽使得道路上形成“白内障”,影响了道路通行,交警不得不暂时施行交通管制。半个小时后,该管道暖气被关掉,“白烟”渐渐消失,市第二热

电厂11日将抢修蒸汽管。14时许,记者经过渔港路时发现路面北侧有白色水汽从地上的裂缝里冒出,当时蒸汽并不大。没过几分钟,地面的裂缝越来越大,白雾也增多,风一吹便将路两侧“包围”,根本看不清前面。蒸汽压力把地下的泥土和柏油崩得到处都是。在3米范围之内,没

有人敢靠近,否则身上会沾满喷出的泥土。市第二热电厂派人过来检查情况,此时路对面又出现裂缝,冒出蒸汽。眼看着蒸汽直冒,渔港路成了“汽路”,交警也不得不赶过来对交通进行管制。14时30分许,工人们找到了这条管道的蒸汽阀并关掉,蒸汽才慢慢消失,交通也恢复畅通。

热电工作人员初步断定,北侧管道可能发生泄漏,导致路面被损坏,具体原因要等到11日将路面挖开才能检查出来。现场的一位负责人表示:“这条管道主要为大润发超市供暖,不是家用暖气管道,对居民生活无影响。管道修复后,大润发超市供暖也会恢复正常。”

父亲身患尿毒症 寒门学子面临辍学

本报威海3月10日讯(记者 王帅 实习生 胡佳明) 山东大学威海分校的一名大学生,由于父亲身患尿毒症,面对数额巨大的医疗费,他不得不面临辍学的抉择。8日,他的朋友拨打了本报电话,希望社会力量能够给予帮助。

“杨晓要辍学了,请大家帮帮他。”8日,山东大学威海分校2009级翻译学院日语专业的谢继香向本报求助。原来,该校海洋学院2009级海洋生物资源与环境专业学生杨晓的父亲身患尿毒症,手术费需30余万元,但贫寒的家境让他濒临辍学的状态。

记者采访中了解到,杨晓老家在聊城临清县松林镇姚楼村。杨晓的辅导员何峰告诉记者,杨晓从新生入学时,就凭借自己的能力进入学生会,并且学习和社会活动表现都比较突出。记者见到他时,他很平静,丝毫未透露悲观的情绪。杨晓告诉记者,父亲下岗后一直靠开车维持一家的生计,母

亲在家务农。自己一直在校外做家教、交通协管员等兼职工作。去年11月,杨晓的父亲被查出患有尿毒症(血压200/100mmHg,化验尿蛋白3+,尿素氮、血钾严重超标,肾脏严重萎缩),手术费需要30余万元。在聊城财政学校读会计的姐姐被迫放弃学业来威海打工挣钱。

得知杨晓的情况后,学校慈善义工管理中心的王莹在学校组织募捐活动。截至目前,加上学校的补助,共筹集善款13627.4元,现已转交给杨晓。

据了解,杨父目前正在聊城临清市人民医院住院治疗,借来的钱只能支撑两个月的住院费用,但两个月后的手术费仍没有着落。为筹集手术费,杨晓的朋友谢继香向本报求助,呼吁好心人帮帮杨晓,“不想让这么优秀的学生辍学。”

如果您有意帮助杨晓,请联系杨晓:13465230361,何峰:5688011、13562183380。

修车时手刹没拉到底 轿车溜车轧伤修车工

本报威海3月10日讯(记者 陈静) 10日,一位修车工躺在车下修车时,由于手刹没拉紧,轿车发生溜车现象,修车工的手脚被轧伤。

10日下午3点左右,修车工赵先生被送到了解放军第四〇四医院急诊科,正躺在车底修车的他真没想到车辆会动了起来,轧伤自己。“下午有个客户过来修车,我询问了情况后就躺到了车底检查,正在检查时,车忽然动了起来,我当时懵了,结果手和脚就

被轧伤了。”赵先生回忆说。据了解,赵先生的修车厂场地稍有坡度,而在修车时由于疏忽,手刹没有完全拉紧,发生了溜车现象。

“只有后轮轧过赵先生,车速较慢,我们做了CT检查后没有发现明显骨折。从初步检查来看,伤者只是双脚有些肌肉损伤,并无大碍。”解放军第四〇四医院急诊科医生张延旭介绍,由于没有出现骨折,赵先生只需要静养并使用一些跌打药物即可,无需住院治疗。

乘客列车上精神病复发 众人出手相助化险为夷

本报威海3月10日讯(记者 冯琳 通讯员 王明军 朱龙) 10日凌晨,一名女子在济南发往威海的K8261次列车上精神病复发。乘警、列车员帮她稳定情绪后,医生、乘客以及护校学生组成“临时救助小组”,成功对女子进行救助。

10日凌晨1时许,济南发往威海的K8261次列车刚驶出淄博站,当班列车员小刘发现6号车厢的一位女乘客边唱歌边向旅客讨要零食,还不时胡言乱语。小刘叫来列车长、乘警后,该女子已经脱了外衣,并和另一位女乘客厮打起

来。乘警意识到该女子精神有问题,马上为她披上衣服,一位女大学生乘客也端来热水为该女子热敷,该女子的情绪才逐渐稳定下来。不多时,这名女子主动提出在列车上帮她找个医生。紧急寻找医生的广播在列车里播出几分钟后,3号车厢的程新杰医生和文登护校的两名女学生相继赶到6号车厢。

程新杰在女子的随身行李中找到了她的病历和药物,随即打开其自备的药品箱,从中选出一种药物为女子服下,而女子又开始惊叫乱动。两位护校女生一边安

慰,一边为她做头部按摩。几分钟后,该女子酣然睡下。早晨7时30分,K8261次列车驶进威海火车站,患者的亲人们站在站台迎接患者。程新杰、列车员和乘警将患者护送出站门口。

据该女子的妹妹介绍,该女子赵某也是一名医生,在济南工作。赵某的丈夫两年前在一场车祸中丧生,加之工作不顺利,赵某患上了精神分裂症。这次,赵某回威海探亲并准备长期在老家静养、治疗。赵某熟知自己的病情,所以每次出门时都会带上病历,备好各类镇定药物。